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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ  ΙΛΙΟΥ

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου στη συνεδρίασή του την Πέμπτη 22.11.2012, ενέκρινε

ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα σχετικά με το Ίδρυμα ΘΕΟΤΟΚΟΣ:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου, αντιδρά στο κλείσιμο του Ι.Π.Α.Π. Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ, που σημαίνει

κοινωνική ευθανασία των εκατοντάδων εξυπηρετούμενων παιδιών με αναπηρία και όχι μόνο.

Το Ι.Π.Α.Π. Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ, που εδρεύει στο Ίλιον, ένα από τα μεγαλύτερα εκπαιδευτικά

πλαίσια της χώρας, πιστοποιημένο από την Ευρωπαϊκή  Ένωση, απασχολεί 92 εργαζόμενους

και εξυπηρετεί 348  παιδιά και νέους με νοητική υστέρηση και αναπτυξιακές διαταραχές.

Προσφέρει εκπαίδευση, επαγγελματική κατάρτιση και αποκατάσταση, ψυχολογική-κοινωνική και

ιατρική στήριξη στα ΑμεΑ και στις οικογένειές τους. Από τη δεκαετία του 1960 παρέχει με

συνέπεια υψηλό επίπεδο υπηρεσιών, εφαρμόζει καινοτόμες δράσεις, υλοποιεί αποτελεσματικά

ευρωπαϊκά προγράμματα, κατέχει τεχνογνωσία, υλικοτεχνική υποδομή και άριστα καταρτισμένο

προσωπικό.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου, εκφράζει την έντονη κοινωνική οργή και αγανάκτησή του στη

συστηματική υποβάθμιση του ιδρύματος ΘΕΟΤΟΚΟΣ τα τελευταία χρόνια και καλεί την ύστατη

στιγμή την Κεντρική πολιτική εξουσία να αναλάβει τις ευθύνες που της αναλογούν, διότι ο

κίνδυνος αναστολής λειτουργίας αυτού του ιστορικού κοινωφελούς ιδρύματος, όπως και του

ιδρύματος ΜΗΤΕΡΑ είναι άμεσος και ορατός λόγω:

1. Περικοπής της τάξεως του 65% της κρατικής επιχορήγησης αλλά και μεγάλης

καθυστέρησης καταβολής αυτής.

2. Μη καταβολής των νοσηλίων από το Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

3. Ασάφειες και κενά σε επίπεδο αρμοδιοτήτων, όπου εμπλέκονται η Περιφέρεια, οι Δήμοι,

το ΥΥΚΑ και προσφάτως το Υπουργείο Εργασίας.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου, με ύψιστη κοινωνική ευθύνη και ευαισθησία και κατ’ εφαρμογή

του άρθρου 21 παράγραφος 6 του Συντάγματος, που ορίζει ότι «τα άτομα με αναπηρίες έχουν

δικαίωμα να απολαμβάνουν μέτρων που εξασφαλίζουν την αυτονομία, την επαγγελματική

ένταξη και τη συμμετοχή τους στην κοινωνική και πολιτική ζωή της χώρας..», στέκεται

αλληλέγγυο στον αγώνα των εργαζομένων και των εξυπηρετούμενων παιδιών με αναπηρία και

των οικογενειών τους και δηλώνει ότι θα παλέψει με κάθε τρόπο για τη διατήρηση της δημόσιας

και δωρεάν αξιοπρεπούς περίθαλψης και εκπαίδευσης ΑμεΑ και κατ’ επέκταση όλων των

κατοίκων του Δήμου μας, που αναλογεί.»

Το παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί:

· Στο Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας

· Στον Τοπικό Τύπο

· Στο Διαδίκτυο

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Κουκουβίνος Δημήτριος
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